Kugelgewindetrieb, gerollt, Standardmutter - Wellen-@ 12, Steigung 4, 5,10 (&

Prazisionskategorie C7, C10

Vergleichspunkte
zwischen ahnlichen Artikeln

PartNumber
Spec.Chaﬁ'@ ,
Printedin

- Aufgrund des Unterschieds bei Tragzahl und Positioniergenauigkeit (Steigungsgenauigkeit + Axialspiel) ist der Preis niedriger als bei ahnlichen Produkten.
- Wenn Sie C-WERT-Teile verwenden, wahlen Sie diese durch den Vergleich mit ahnlichen Produkten hinsichtlich der Spezifikationen aus. 5P 701 ~ P. 702

Ausfiihrung Gewi Mutter
Mutter Prézisions- . B 0berfla- EJ0berflz-
@V Ausfiihrung | Standard konﬁF‘urierbav kategorie Wellen-0 | Steigung [MDWerkstoff| [(FJHarte |chenbehand- | [)Werkstoff| [fJHZrte |chenbehand-
9 lung lung
C-BSST |C-BSSTK c7 4
< - - emél Induktionsgenértet emél ufgekol
/gx,;/ C-BSSC |C-BSSCK | C10 12 GemABEN [nduktonsgehitetf GemaB EN | Aufgekohit 58
ﬂ@\@ﬂ‘ C-BSSTA |C-BSSTAK| C7 510 11203 | 58bis62HRC 17242 | bis 62 HRC
)
= [RoHS 10| C-BSSCA |C-BSSCAK| ¢10 '
C-BSST(K), C-BSSC(K)1204 *Enthaltene Hilse (1 Stck.)
[@Werkstoff: GeméaB EN 1.1191
o3 Bovberflachenbehandlung: Briiniert
© Y o
5 gz 2 A S =
o9 S 932+ S
max. R 0.2 | max.R0.2 = oncf ? — g &
= P s
o - /
= k \ o e | 1
wt% | D T I I *‘ SR J ) e
N p 4 10
.
C0.5 00.50_9+g.1 \\ * Hillse 005 | cos P
0.1
7.9%0 10 25 4-3.5 Durchgangshohrung
10 Y (Mutternspiel) *10 30 F M10x1.0 Ansicht in
L Pfeilrichtung X-X
C-BSSTA(K), C-BSSCA(K)1205 “Enthaltene Hillse (1 Stck.)
[MWerkstoff: Gemas EN 1.1191
30 B overflichenbehandlung: Briiniert
. 15 _ 10, | 5
~ <« a, 82 -
ao| S N — Y &5 3
£ 'et% = = X & S g ~
2 2 ; ] 5 ¢ = @ s
) A | L
‘ g IR | N O ) VS 1 A NN N A
ﬁ f : : - - |
I I
§ A e [
“ ,7;:7:7 X< * Hillse
& 0.9'" 10,
797
10 Y (Mutternspiel) 10, 30 F M10x1.0 Ansicht in
L Pfeilrichtung X-X
C-BSSTA(K), C-BSSCA(K)1210 “Enthaltene Hillse (1 Stok.)
[MWerkstoff: Gemas EN 1.1191
42 B 0berfléchenbehandlung: Briiniert
. 27 10, |5
- . £
S <
so| S X e -
L % = ==l i B g G
8 | N h 1 = N s
Y AU S O SR U 0 3 N I |
| L ' 1
) ' i s ) i
& : ! N \e, [
“ X< \* Hiilse
& 0.9% 10
7.9'"
10, Y (Mutternspiel) 10, 30 F M10x1.0 Ansicht in
L Pfeilrichtung X-X
Prizisi- Teilenummer 1mm-Schritte Kugel- Tragzahl X
Mutter B . Anzahl der - iolent Drehrich-
= onskate- .. . Y Kugel-@ | Mitten- v T C (Dyna- [Co (Statisch) Axialspiel
Ausfiihrung qorie | Ausfiihrung |5 b o™ Steigung L *F *P 9 Kern-@ | Kreislaufe misch KN | kN tung
C-BSST 15 8 L-65
7 cBssTK 15-24 | 5-8 | L-(0+F) 1 Umdre-
C-BSSC 4 15 8 L-65 127 | (102 ) hungen
C10 1= Bssck 15-24 | 5-8 | L-(0+F) eine 8 | a1 | maxoos
o7 |C-BSSTA 15 8 L-65 .0
Standard C-BSSTAK 15-24 | 5-8 | L-(50+F)
Mufter |~ ~[C-BSSCA 12| 5 | 150-800 =5 8 L-e5 | 2° 28 L
C-BSSCAK 15~24 5~8 L-(50 +F) 123 ©8) Umdre-
c7 C-BSSTA 15 8 L-65 i : ?u;gﬁn
C-BSSTAK 15~24 5~8 L-(50 +F) eine
o10 |C-BSSCA 0 15 8 L-65 2| 35 [meael
C-BSSCAK 15~24 5~8 L-(50 +F)
*F und P sind nur fiir C-BSSTK, C-BSSCK, C-BSSTAK und C-BSSCAK konfigurierbar. (9)F < P x 3 (®)Y (Mutternspiel) > (Gesamtlinge der Mutter) kgf = N x 0.101972

N EYNTERTE) »="S. 701 - S. 702

Mit Mutter | Prazisionskategorie | Teilenummer B N e BTl C
L150~400 L401~600 L601~800
C7 C-BSST1204
C10 C-BSSC1204
c7 C-BSSTA1205
Standardmutter
C10 C-BSSCA1205
c7 C-BSSTA1210
C10 C-BSSCA1210
¢ Ordering ‘ Teilenummer |-| L |-| F [-| P ‘
Bample  c_BSSCA1205 - 600
C-BSCAK1205 - 1284 - F20 - P8
WHinweise
(®Mit lithiumverseiftem Schmierstoff gefiillt (Alvania-Fett S2 von Showa Shell Sekiyu K.K).
(®)Zur Prézision der Kugelgewindetriebe sieheS. 2223bisS. 2224.
(PFiir Einzelheiten zu Lagergehéusen sigheS. 753 bis S. 778.
(®)Achtung: Lassen Sie die Muttern nicht iberlaufen, und trennen Sie die Muttern nicht von den Gewindewellen.
Dies kann dazu fiihren, dass die Kugeln oder die {ickfii beschadigt werden.
(®)Die in diesem Produkt enthaltene Hiilse muss in der gleichen Position installiert werden, wie in
der Zeichnung durch "*Hiilse" angegeben. Die im Lieferumfang des Lagergehéuses enthaltene
Hillse muss auf der Mutternseite des Kugelgewindetriebs installiert und angezogen werden.
(9)Beachten Sie, dass eine Kugelgewindewelle oder ein Kugelgewindetrieb bei Neigung aufgrund des eigenen Gewichts herausfallen kann,
@ [ retenummer ][ ]-[F]-[P]- FoKousw)
Alterations C-BSSCA1205 - 270 - sc7
Optionen Code Spez. Optionen Code Spez.
Keine itung der beiden Es wird keines der beiden bearbeitet. Schiiisselflchen am Festlager
Bestellnr. | WNC-S20-F80 Mit iisselflachen am (
(Glihbereich) 4-C Mutter (®)Durch das Gliihen ist eine Verringerung der Hrte auf der gegliinten Fléche + Bestellnr. | SZC
e Provursche 25mm vorne und hinten mdglich. SzC "
Wele WNC ® (®)Die Kugellager fallen heraus, wenn die Kugelmut-
s L 7 (DSl GL-BoReoe 16525 ter mit den Schiiisselflachen in Kontakt kommt.
(®Auf der gegliihten Fldche + 25mm vorne und hinten kann .
(®)Vor den Versand wird eing Mutter auf der Axi g groer sein, als asig im Katalog .
der provisorischen Welle montiert. Nut am Wellenende der Festlagerseite
Keine Bearbeitung am Wellenende der Loslagersete Ohne Bearbeitung des Wellenendes auf der Loslager- Detailansicht der NutmaBe B=°S. 684 Mit einer Nut am Wellenende (Festlagerseite)
NC | seite. ke | KC=1mm-Schritte
] NG % O Bestellnr |KC15
Kugelmutterausrichtung umgekehrt Ke @4<KC<Px3,Ko<F-1
(Loslagerseite) - (Festlagerseite)

Umkehrung der Mutternausrichtung.

Bestellnr. ] RLC

Std. @:[?93 RLC
Uberarbeitet né]:gj:g

Ohne Sicherungsringnut am

Wellenende der Loslagerseite | RNG 0Ohne Sicherungsringnut am Wellenende auf der Loslagerseite.

Bestellnr. ] RNC@Keine Kombination mit FC verfiigbar.

Anderung der Bearbeitung auf der Loslagerseite.

Q wéhlbar aus 10, 12 oder 15.

G = Tmm-Schritte

[Bestellnr.] Gc - 10 - 620

(®5 < G < Q x 3(DY-MaB ist verkiirzt.

(®0hne i @Keine mit FC verfiigbar.

Anderung Bearbeitung Wellenen-
de (Loslagerseite)

=2y
(=2
le_|

Anderung der Lénge des Wellenendes auf der Loslagerseite.
FC = 1mm-Schritte

Anderung der Lénge des Welle-
nendes der Loslagerseite

Nut am Wellenende der Festla-

Mit einer Nut in einem kundendefinierten Bereich

gerseite am (Festl ite). (Nuten-Ab
entspricht KC.)

K S KLe K, S = Tmm-Schritte
[Bestellnr. ]KLC - K7 - S2
@5<K+S<Px3 K+S<F-1

Spannflache am Wellenende
(Festlagerseite) Mit einer Spannfléche am Wellenende (Festlagerseite).
sc SC = 1mm-Schritte
SC 05 se7

(®5<SC<Px3,SC<F-1

2 Spannflachen am Wellenende
(Festlagerseite)
SWC  SGC, | swc

Fiigt zwei Spannflachen am Gewindeende der Festlager-
seite hinzu.

SWC: 90° Position, SGC: 120° Position

1mm-Schritte

SWC10

(®)5 < SWC/SGC < P x 3, SWC/SGC < F - 1

Die provisorische Spezialwelle ist geeignet, wenn
Kugelgewindetriebe montiert sind.

Beim Entfernen der Mutter von der Gewindewelle
immer die Provisorische Spezialwelle verwenden.
(®Informationen zur Installation siehe S. 685.

Lagergehduse (Loslagerseite)

|:|:] 8 Bestellnr. ] FC20 >| sGgc
FC
| 1015 @13<FC<30
el (®)Y-MaB ist verkiirzt. SHC, S6C 0.5 0.5
- ®keine iGENEIghar Montage der Provisorischen
Bohrungsgearbeltulrllg amdAqua- Mit einer ung am (L Spezialwelle
gen-Seitenwellenende MC = 1mm-Schritte Uber D
rgangswelle
E#z MC25 7 | TAS
2 1015 MC M ) S u':;ﬂ
[10.15 raubensct
s M6x10 [ 15
®21<MC<30
(®)Y-MaB ist verkiirzt.
lKombination mit Lagergehdusen
il K i ieb | 1lenes Lager duse
Ausfiih- i Stei- Tei Festla- | Losla- A
rung Ausen-0 | gung [Ausfiihrung| Nr. Form | gerseite | gerseite | Seite
coBSSC 04 C-BSW 108 a . O S.763
C-BSSCA| 12 05 Cc-BUN 10 © 2 764
C-BSSTH 10 C-BRW | 10S Rund O . 769
C-BUR 10 O S.770

(®)Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an Lagergehausen verfiigbar. (S. 761~S. 780)
s nmern

ur G-Value

(®)Adapter fiir Spi sind nicht verfiigbar.

Lagergehduse (Festlagerseite)



